



www.ell0086.en



DXIII Roomson 移动旗舰店 各种优惠活动火爆进行中……

齐鲁晚报今日运河 飞信号 🧬: 876 537 000

大雾致14个高速收费站封闭

本报济宁1月29日讯(记者

李蕊) 29日,大雾再袭济 宁,济宁市气象局发布了大雾 黄色预警。这种天气导致日东、 济徐等高速公路的14个收费站 封闭,部分中长途班车、航班出 现晚点。

汶上、嘉祥、金乡等地的能 见度较低,部分地区甚至低于 200米。济宁城区则像蒙上了一

层白纱,两三百米外的建筑物 已隐身于雾气中。

"好在这场雾下得比较晚, 大多数长途车都已发出去了。 记者从济宁汽车总站了解到, 当日的大雾对班车的影响并不 大,但发往青岛、日照、黄岛等 沿海地区的中长途班车出现了 两三小时的晚点。

当日的大雾,导致日兰

高速济宁段、济徐高速济宁 段的10处收费站陆续封闭, 直到下午1点才恢复通车。京 台高速济宁段的4处收费站 也于下午5点55分左右相继 封闭

当日上午,济宁曲阜机场 成都、广州的进出港航班分别 备降武汉、郑州,延误了3小时 左右。青岛、厦门的航班,也因 青岛和济宁地区出现大雾,无 奈被取消。

"地面空气湿度大、风力 小,再加上冷空气没来,这是大 雾出现的主要原因。"济宁市气 象局的工作人员介绍,当日,济 宁的空气湿度普遍在90%以上。 由于风速小,所以形成了雾。未 来两天,济宁还将有可能出现 大雾天气。

孩子们来了,老人的笑声多了

霍家街小学25名学生放假先看望敬老院老人



本报济宁1月29日讯(记者 汪泷) -年级学生怎么过个有意义的寒 假?29日,济宁霍家街小学的25名学

生来到市中区观音阁敬老院,他们既 给老人们送礼物,还给来人们唱歌。 孩子的到来,给老人增添了不少乐

29日上午9点半,观音阁敬老院 里,传出稚嫩的歌声,济宁霍家街小 学一年级3班学生正在为老人们唱 歌。同时还给老人们带着精心准备的 礼物。"爷爷,这把螺丝刀是多功能 的,它有多各个型号的刀头,上面还 有手电筒,您晚上出去可以照明。"张 兆哲边说边把多功能螺丝刀递给81

岁的苏继恭。"啊!这是送给我的。你 们来看看我就很好啦,怎么还给带礼 物。"苏继恭高兴地说。其他的孩子也 把自己的象棋、水果等礼物送给苏继

在另一间屋子,5名女学生围坐 在84岁的王彩凤身边,给她唱《新年 快乐》、《几只小青蛙》等少儿歌曲。尽 管王彩凤老人行动不便,但她的双手 仍然缓慢地给打着节拍。随后,25名 孩子们又来到敬老院的空地上,为老 人们演唱了专门排练的歌曲。

此次活动的发起人,一年级3班 家委会成员李霞告诉记者,刚放假 时,孩子们就在班级QQ群里商量着 组织一次有意义的寒假活动。她建议 带孩子们去敬老院慰问老人,这个建 议得到大家的响应。

李霞的女儿王冰钰也参加了这 次活动,她动手制作了巧克力,送给 老人们。李霞认为,孩子们参加这样 的活动,能从小培养她们尊老爱幼的

"一下子来了这么多可爱的孩 子,老人们很高兴。"市中区观音阁敬 老院院长时迎珍说,老年是社会中的 弱势群体,他们的生活其实很孤独。 他们的孩子大多忙于工作,没时间照 顾老人。不过,现在来看望老人的好 心人越来越多。



10岁女孩有了新自行车

济宁市禾士宝业文化城认领两个心愿



星星有了新自行车。本报记者

本报济宁1月29日讯 送给10岁的星星。"谢谢叔 (记者 范少伟) 29日,济 宁城区两位许愿人的新年 愿望实现了。济宁市禾士 宝业文化城认领这两个愿 望,给马秀英老人送去电 磁炉,也给10岁女孩星星 买了新自行车。

29日,本报C06版以 《长大了,想自己骑车上 学》为题,报道了星星想拥 有一辆新自行车的愿望。 22日,本报C12版以《86岁 的马张氏想买台电磁炉》 为题,报道了马张氏的新 年愿望。"我们愿意帮两位 许愿人实现新年愿望。"29 日上午,济宁市禾士宝业 文化城总经理谢卫东拨打 本报圆梦热线时说,公司 愿意认领这两个愿望。

当日,记者和济宁市 禾士宝业文化城的工作人 员孟令宝把一辆新自行车 叔、阿姨,我以后可以自己 骑自行车上学了,妈妈不 用接送我了。"星星笑着 说。接过自行车后,她在公 园里骑了一圈。星星的妈 妈程海燕看着孩子开心地 骑自行车,长长地舒了口 气。"不用接送孩子,我也 可以省出时间打零工了。 程海燕说。

29日上午11点左右 马秀英正在家中做饭。看 到济宁市禾士宝业文化城 的工作人员来送电磁炉, 马秀英激动地说:"谢谢"

"阿姨,这款电磁炉很 好用。开大火按右边,小火 按左边,不用关上后拔下 电源就可以了。"孟令宝教 老人用电磁炉。

"我们得到社会好心 人的很多帮助,谢谢所有 的好心人。"马秀英说。

10条主干道段段有人扫

环卫实行网格化管理,专人监管清扫质量

本报济宁1月29日讯 (记者 刘守善 通讯员

马鲲鹏) 济宁市环卫 处正在开展"百日清洁提 升"行动,把城区10条主 干道细化成了34个责任 路段,实现段段有人清扫 的目标。现在还实行网格 化管理,有专人监管清扫 质量

29日,记者在洸河 路、红星路等主干道上看 到,环卫工们早早地上 岗,对城区的主要干道进 行清扫。"环卫工人每天 早上5点到岗打扫,7点多 就完成一次普扫。"济宁 市环卫处清扫一公司经 理郑仰前介绍,从10点左 右开始,街上的行人多 了,环卫工还要进行第二 遍普扫。

据了解,今年济宁市 城市环卫管理新体制运 行以来,济宁市环卫处开 展"百日清洁提升"行动, 确保城区面貌取得实质 性变化。济宁市环卫处把 10条主干道细化成了34 个责任路段,管理人员进 行无缝隙巡查,对重点场 所,公交站台点等易脏, 造脏部位重点整治,动员 沿街商业网点规范垃圾 倾倒行为,逐步推行"垃 圾不落地"。

济宁市环卫处副主 任宋玉君介绍,环卫工作 实行网格化管理,将济宁 城区划分为56个网格,所 有监管人员以市区共青 团路、红星路为界划分四 个片区,设置四个监管队 伍,一人一网格。同时规 范了城区垃圾收集、运 输、中转等作业行为,做 到"垃圾不见天、清理不 污染,死角不反弹"。

山东省人民政府指定公物拍卖机构 鸿 远 拍 卖 公 告

我公司定于 2013 年 2 月 6 日上午 10 时,在中国拍卖行业协会 网络拍卖平台公开拍卖以下标的: 1、2004 年鲁 H10006 别克轿车一辆,参考价 3.66 万元:

2.2000 年鲁 H10046 桑塔纳轿车一辆,参考价 0.85 万元。 有意竞买者,请于拍卖日前 1 日 12 时前,持有效身份证件及竞 买保证金交款回单、到我公司办理竞买登记手续。竞买保证金为 1 万元,汇入我公司基本账户,不成交不计息退还,拍卖日前 2 日在标的

元: 汇入技公司率率系列。 所在地展示拍卖标的。 户 名: 济宁市鸿远拍卖有限公司 开户行: 中国农业银行济宁市市中区支行 公司账户: 15461101040017855 联系电话: 0537-2981369 18953786867 公司服抽 http://www.hypm123.com

公司地址: 济宁市高新区菱花南路王子酒店 6 楼 济宁市鸿远拍卖有限公司 2013年1月30日 朗

受中国工商银行股份有限公司济宁城区支行、委托,对于以上借

款人抵押机动车评估事宜,现告知: 1. 抵押机动车鲁 HGX688(所有人赵航), 2. 抵押机动车鲁 HH7859 (所有人嘉祥县嘉诚运输有限公司, 实际所有人尹井波), 3、抵押机动

车鲁 RE3386 所有人济宁市万通汽车服务有限公司巨野分公司,实际所有人李营), 4、抵押机动车鲁 RC6398(所有人济宁市万通汽车服务有限公司巨野分公司,实际所有人贺世兵), 5、抵押机动车鲁 RJ9609 (所有人巨野集达运输有限公司,实际所有人刘付亮),于声明之日起五日内到济宁友信投资担保有限公司办理贷款清偿手续,逾期将根据 银行委托及委托担保服务合同约定和借款人签订的承诺进行拍卖、变 卖。一切损失由借款人承担。 特此声明。

2013年01月30日



齐鲁晚报・今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366549 2366539

★ 一次性交费五次者,赠送一次

一次性交费十次者,赠送三次

★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次 ★ 每次刊登不得超过两个单位